
Území bývalých kasáren 
je připraveno k výstavbě

Město Krnov v letošním roce završilo 
mnoho let trvající úsilí o začlenění loka­
lity bývalých kasáren do plnohodnotně 
využívaného území města. V  závěrečné 
etapě dokončilo za pomoci evropských 
fondů výstavbu technické a  dopravní 
infrastruktury v  jižní části této lokali­
ty a díky tomu nyní disponuje plochou 
2,7 hektaru plně zasíťovaných pozemků 
určených pro výstavbu multifunkčních 
domů, kterou nabízí investorům a deve­
loperům. 

Součástí nabídky je i  pravomocně 
vydané stavební povolení na výstavbu 
deseti multifunkčních domů s podzem­
ními garážemi a  suterénem sloužícím 
ke komerčním účelům. „To však nemu-
sí být závazné. Vzhledem k  současnému 
ekonomickému vývoji a snaze včlenit toto 
území do stávající struktury města s  ta-
kovým funkčním rozdělením a  náplní, 
které odpovídá požadavkům, potřebám 
a možnostem daného území i jeho obyva-
tel, jsme nakloněni vzájemným diskuzím 
o  změně stavebního povolení, o  ekono-
mické výhodnosti a  případné etapizaci 
výstavby za dodržení některých nutných 
technických parametrů,“ uvedl místosta­
rosta Michal Brunclík. 

Cílovými skupinami po realizaci výs­
tavby jsou především malí a střední pod­
nikatelé působící na Krnovsku, popří­
padě investoři, kteří mají zájem do této 
oblasti vstoupit svými podnikatelskými 
aktivitami, a  rovněž jednotliví občané 
města Krnova. „Nabízená lokalita je jedi-
nečná tím, že spojuje bydlení a podnikání 
téměř v centru města. Zatímco její severní 
část je přilehlá k obchodně atraktivní ulici 
Albrechtická, jižní částí území navazuje 
na vilovou a polyfunkční zástavbu s pře-
vážně obytnou funkcí. Z hlediska polohy 
je předností nabízené plochy její lokaliza-
ce v návaznosti na vlakové nádraží s vaz-
bou na páteřní komunikace města a velmi 
výhodnou polohou vzhledem k  centru 
města,“ upřesnil místostarosta. 

V  areálu bývalých kasáren bylo 
v době jejich převzetí od sovětské armá­
dy přibližně 12 objektů spolu s  objekty 
garáží. Postupně došlo k  rekonstrukci 
ubytovacích objektů kasáren na 56 byto­
vých jednotek, přístavbu prodejny Billa, 
v  roce 2001 byla dokončena výstavba 
prvního polyfunkčního domu s šestatři­
ceti bytovými jednotkami, další budovy 
byly městem postupně prodány podni­
katelům. 	 (dc)
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Z jednání 
Zastupitelstva města 
Zastupitelstvo města (ZM) na svém 8. zase­
dání dne 9. listopadu 2011 
schválilo:
- vzdání se práva vymáhat pohledávku po 
zemřelém, naposledy bytem Krnov,
- vzdání se práva vymáhat pohledávku po 
zemřelém, naposledy bytem Znojmo, 
- vzdání se práva vymáhání soudně neošet­
řeného dluhu na nájmu a službách, 
- bezúplatný převod pozemku ve vlastnic­
tví státu, ve správě Pozemkového fondu 
ČR, Městu Krnovu, předmětem převodu je 
pozemek parc.č. 5457/4 v k.ú. Krnov (HP), 
- prodej pozemku parc.č. 6211 o  výměře 
(20 m2) v k.ú. Krnov (HP) za 8000 Kč + Ná 
spoj. s převodem, pozemek pod garáží, 
- prodej pozemku parc.č. 6212 (20 m2) 
v  k.ú. Krnov (HP) za 8000 Kč + Ná spoj. 
s převodem, pozemek pod garáží, 
- prodej pozemků parc.č. 5136/22 (822 m2) 
a 5136/46 (85 m2), k.ú. Krnov (HP) za 500 
Kč/m2 + Ná spoj. s převodem, na pozemku 
rodinný dům,
- prodej pozemku parc.č. 5116 (440 m2), 
k.ú. Krnov (HP), za 150 Kč/m2 + Ná spoj. 
s převodem, využití pozemku: zahrada, 
- prodej části pozemku parc.č. 4999/1 (75 
m2), k.ú. Krnov (HP), za 150 Kč/m2 + Ná 
spoj. s převodem, využití: zahrada,
- prodej pozemků parc.č. 5138/70 (678 m2) 
a  5138/75 (106 m2), k.ú. Krnov (HP), za 
800 Kč/m2 + Ná spoj. s převodem, na po­
zemku rodinný dům,
- darování pozemků mezi Městem Krnov 
a MSK a znění darovacích smluv, 
- prodej části pozemku parc.č. 2690/2 
(4.880 m²), k.ú. OP, Krnov. Pozemek bude 
prodán do vlastnictví o. s. Aeroklub Krnov 
za 80 Kč/m2 + Ná spoj. s převodem,
- Smlouvu o  uzavření budoucí kupní 
smlouvy a budoucí směnné smlouvy mezi 
městem Krnov a  soukromými osobami, 
předmětem jsou pozemky v  k. ú. Krásné 
Loučky a Krnov (HP),
- ukončení členství v  Euroregionu Silesia 
ke dni 31. 12. 2011, 
- vstup města Krnova do Národní sítě zdra­
vých měst, 
- darování parcely č. 5782/11 díl „e“ a díl 
„f “ (celkem11 m2), k.ú. Krnov (HP) do 
vlastnictví MSK, zastoupeného Správou 
silnic MSK, pozemek pod chodníkem na 
ul. Ježnická, 
- podepsání „Prohlášení vlastníka pozem­
kových parcel“ v  souvislosti s  podáním 
žádosti o  přidělení státní dotace FK Kr­
nov pro rok 2012 na MŠMT ČR na stavbu: 
„Reko FS – přírodní trávník“, 
- znění „Pravidel pro poskytování veřejné 
finanční podpory“,
- „Pravidla pro poskytnutí dotace na po­
krytí části nákladů spojených s  nájmem 
a souvisejícími službami sportovním oddí­
lům pracujícím s dětmi a mládeží působí­
cím na území města Krnova“,
- Gymnáziu Krnov poskytnutí příspěvku 
na kulturní akci v rámci česko-polsko-ně­
meckého týdne ve výši 5000 Kč, 
- „Smlouvu o převodu práv a povinností“ 
mezi Sdružením obcí Praděd jako převod­
cem a nabyvatelem Městem Krnov, 
- vyčlenění z rozpočtu města 50.000 Kč na 
zakoupení kuchyňské linky a zařizovacích 
předmětů v bytě, 
- koupi pozemku parc.č. 384/2 v k.ú. Krás­
né Loučky, Krnov (130 m2) za 12.610 Kč, 
prodávajícím Pozemkový fond ČR,
- zařazení mostu přes řeku Opavici mezi 
Krnovem v  Krásných Loučkách a  obcí 
Krasne Pole do seznamu mostů Smlouvy 
mezi ČR a PR, údržbu bude zajišťovat Měs­
to Krnov, 
- variantu č. 6 zabezpečení poskytování 
sociální služby domova se zvláštním re­
žimem Domov jistoty Devětsil Ježník po 
1. 1. 2013, 
- veřejnou finanční podporu ve výši 12.900 
Kč SVČ Méďa na soutěž – ME a MS v Belly 
dance classic a show,
- úpravu rozpočtu města Krnova na rok 
2011 (RO č. 13), 
neschválilo: 
- koupi pozemků parc. č. 1743, 1747, 1748, 

Krásnou vánoční atmosféru vykouzlila v neděli 27. listopadu v evangelickém kostele var-
hanice Lucie Pláteníková společně se studenty Střední umělecké školy varhanářské Ra-
doslavem Bednárem a Filipem Harantem. Stalo se tak na prvním Adventním koncertu, 
který byl věnován Mateřské škole a Základní škole Slezské diakonie. Výtěžek druhého 
Adventního koncertu, na němž v neděli 4. prosince v 16 hodin vystoupí Ženský pěvecký 
sbor Krnov pod vedením Jany Hlaviznové a písničkář Pavel Kohn, je určen Poradně rané 
péče Matana. O týden později ve stejném čase v kostele proběhne gosplový večer s Tensing 
Gospel Night CZ 2011 pro občanské sdružení Elim Opava, pobočku Krnov.

Zastupitelé se budou zabývat  
rozpočtem města na příští rok

Rozpočet města Krnova na rok 2012 
je hlavním bodem 9. zasedání Zastupi­
telstva města Krnova, které se uskuteční 
ve středu 14. prosince od 16.30 hodin 
v hasičské zbrojnici na ulici Partyzánů. 

Rozpočet je sestaven jako mírně pře­
bytkový, když celkové příjmy činí 374,9 
milionu korun, celkové výdaje dosahují 
368,7 milionu korun a financování je ve 
výši 6,2 miliónů korun - tato částka je 
určena na splátky úvěrů. Běžný rozpočet 
obsahuje každý rok se opakující výdaje, 
třeba na provoz městského úřadu nebo 
příspěvkových organizací zřízených 
městem, ale také jmenovité akce, mezi 
nimi například úpravu komunikací 
a  výstavbu posezení v  Chomýži, opra­
vu střechy mateřské školy na náměstí 
Míru nebo výsadbu vzrostlých stromů. 
V  kapitálovém rozpočtu jsou zatím jen 

rozpracované akce, mimo jiné výstavba 
splaškové kanalizace na Mikulášské ulici 
nebo rekonstrukce vodojemu Brožíkova. 
Také se v něm objevuje prvních pět mi­
lionů na výstavbu tělocvičny u základní 
školy na Janáčkově náměstí nebo stejná 
částka na spoluúčast města k  podaným 
žádostem o dotace. 

„Při sestavování rozpočtu jsme stáli 
hodně pevně na zemi, protože musíme být 
připraveni na nárůst cen energií i na nižší 
daňovou výtěžnost. Například ale veřejná 
finanční podpora zůstala ve stejné výši 
jako v roce 2011,“ uvedla starostka Alena 
Krušinová. Dofinancování akcí a  další 
investiční akce budou do rozpočtu roku 
2012 postupně zařazovány při úpravách 
rozpočtu, jejich největší balík přijde na 
řadu v březnu. 

Návrh rozpočtu na rok 2012 je k na­
hlédnutí na úřední desce umístěné ved­
le radnice a  webových stránkách města 
www.krnov.cz, odkaz úřední deska. 
V  souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. 
o obcích, § 16, mohou občané podat své 
připomínky k  návrhu rozpočtu na rok 
2012 písemně do 13. prosince 2011 na 
Městský úřad Krnov, odbor ekonomiky 
a financí, případě e-mailem na mmucko­
va@mukrnov.cz nebo ústně na zasedání 
zastupitelstva města 14. prosince.

Zastupitelé se budou věnovat také 
problematice útulku pro psy. Vysoké 
částky, které město vynakládá na ustá­
jení psů v  útulku ve Slezských Pavlovi­
cích, jsou důvodem, proč budou jednat 
i  o jiných variantách péče o  opuštěné 
a bezprizorní psy. Jednou z možností je 
výstavba a provoz vlastního útulku. 	(dc)

Občané se mohou podílet  
na plánování podoby náměstí

Nedávné odstranění nevzhledných 
vyvýšených záhonů se zelení z  jihový­
chodní části Hlavního náměstí je prv­
ním krokem směřujícím k rekonstrukci 
této dlážděné plochy. Jak by v  budouc­
nu měla vypadat a  co by na ní nemělo 
chybět, se kromě odborníků a zástupců 
organizací, již plochu využívají, budou 
moci vyjádřit i občané, pro něž v příštím 
roce chystá město Krnov ve spolupráci 
s Místní agendou 21 Krnov kulaté stoly. 

„Od účastníků kulatých stolů chceme 
získat co nejvíce podnětů, které použi-
jeme pro zadání studie. Je proto už teď 
třeba o této části náměstí přemýšlet, jaké 

má funkce, k čemu slouží, jestli jsou tyto 
funkce v pořádku a k čemu by mělo slou-
žit v budoucnu,“ uvedla Rostislava Rolle­
rová, vedoucí odboru životního prostře­
dí a členka MA21 Krnov. 

Ke zjištění prvotních informací od 
občanů města bude sloužit anketní prů­
zkum, který provedou studenti a členo­
vé Místní agendy 21 Krnov v  průběhu 
Vánočního jarmarku, jenž se koná od 
7. do 11. prosince právě na Hlavním ná­
městí. Návštěvníků se budou dotazovat, 
k čemu náměstí využívají a jestli by byli 
ochotni se osobně účastnit kulatých sto­
lů o jeho budoucí podobě.	 (dc)

Lipová alej na Opavské prořídla
Z  lipové aleje lemující silnici I. tří­

dy od vjezdu do Krnova od Opavy po 
křižovatku s  ulicí Bližčickou odstranil 
v  minulých dnech správce komunikace 
- Ředitelství silnic a dálnic, správa Ost­
rava - dvaadvacet stromů, které byly ve 
špatném zdravotním stavu a  mohly být 
nebezpečné. 

Stalo se tak po téměř dvouletém úsilí 
města Krnova, které na popud obyvatel 
Petrova dolu stěžujících si na padající 
suché větve, žádalo správce komunikace 
o  posouzení zdravotního stavu stromů 
a zjednání nápravy. 

„V letošním roce si ŘSD nechalo udě-

lat posudek jednačtyřiceti stromů na uli-
ci Opavská, z  nichž některé byly zdravé 
a  u  dalších byl doporučen ořez suchých 
a  nebezpečných větví. U  dvaadvaceti 
stromů se ukázalo, že jejich ošetření není 
perspektivní a  jsou ve velmi špatném 
zdravotním stavu způsobeném především 
silným zasolením. Ty byly navrženy ke 
kácení. Po ověření posudku a zjištění, že 
skutečně se jedná o stromy poškozené pře-
devším v kořenových nábězích, což může 
vést k  jejich vyvrácení, jsme s  kácením 
souhlasili,“ zdůvodnil souhlasné stano­
visko odboru životního prostředí Dušan 
Martiník. 	 (dc)

POZVÁNÍ
na 9. zasedání 

Zastupitelstva města Krnova,
které se bude konat

ve středu 14. prosince 2011 
v 16.30 hodin

v hasičské zbrojnici 
na ulici Partyzánů v Krnově. 

PROGRAM:
1. Zahájení
2. �Usnesení ze schůze Rady města Krno­

va (ze dne 1. 11, 15. 11., 29. 11. t. r.)
3. �Schválení rozpočtu na r. 2012, úprava 

rozpočtu r. 2011
4. Hovory s občany (18.00 – 18.30)
5. Různé, závěr

Z obsahu: území kasáren připraveno k výstavbě • rozpočet na rok 2012 • dotační tituly • Vánoční jarmark začíná ve středu • změny v jízdních řádech MHD

Mění se jízdní řády MHD
Vlaky a  autobusy vyjedou v  neděli 

11. prosince podle nových jízdních řádů. 
K  několika změnám dojde také v  jízd­
ních řádech linek městské hromadné 
dopravy v Krnově. 

„Kromě prodlouženích dvou ran-
ních spojů 9 a 10 a dvou večerních spojů 
87  a  88 autobusové linky 801, které bu-
dou v  pracovní dny zajíždět až na prů-
myslovou zónu, to je například změna 

v  odjezdech ranních víkendových spojů 
7  a  10  linky 802 z  Ježníku. Důvodem je 
sladění těchto spojů s  odjezdy vlaků do 
Ostravy a  Olomouce. Dále byl uspíšen 
spoj číslo 18 stejné linky o  dvě minuty 
z důvodu návaznosti na spoj linky 805,“ 
uvedla Helena Figurová z odboru dopra­
vy a silničního hospodářství. 

(Pokračování na str. 4, včetně první 
části jízdního řádu linky 801.)
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1749, k.ú. Krnov (HP) za 580 Kč/m², dů­
vod: pozemky určeny pro výstavbu silnice 
I. třídy, 
- převod části běžných výdajů – provozní 
dotace Domova jistoty Devětsil Ježník ve 
výši 332 000 Kč do kapitálových výdajů za 
účelem nákupu nového automobilu, 
- finanční prostředky v částce 18.328,60 Kč 
pro výkon rozhodnutí, které bylo vydáno 
zdejším stavebním úřadem, 
- finanční prostředky v  částce 132.795,50 
Kč pro výkon rozhodnutí, které bylo vydá­
no zdejším stavebním úřadem, 
vzalo na vědomí: 
- informace ke smlouvám se sportovní or­
ganizací Tenis klub Krnov a  doporučení 
odboru školství, kultury a sportu, 
- zápisy ze  4. a  5. jednání výboru pro ar­
chitektonický a urbanistický rozvoj města, 
- zápis č. 3, vč. příloh, z jednání Výboru pro 
plánování sociálních služeb města Krnova, 
- zápis č. 6 a č. 7 finančního výboru,
- úpravu rozpočtu města Krnova na rok 
2011 (RO č. 12), 
- plnění rozpočtu města k 31. 8. 2011,
zrušilo:
- usnesení zastupitelstva města č. 1106/28 
ze dne 30. 6. 2010
odvolalo:
- paní Marii Peškovou z  Charity Krnov, 
členku Výboru pro plánování sociálních 
služeb a na její místo jmenovalo paní Lianu 
Kašpárkovou z Charity Krnov.
Odbor správy majetku 
města sděluje 
Nabídka prodejů pozemků, bytů, nemo-
vitostí či jejich pronájmů se denně ak-
tualizuje. Sledujte na úřední desce vedle 
radnice nebo na www.krnov.cz/ městský 
úřad / pronájmy a  prodeje. Úplné znění 
následujících nabídek, včetně podmínek, 
které musí žadatel splňovat, tamtéž. 
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 8, Hlavní náměstí 27, vel. 2+1, 74,60 
m2 vč. sklepa , 5. podlaží. Nájem (45 Kč/m2) 
3.383 Kč, služby (1 osoba) 390 Kč (+ 250 
Kč každá další os.), celkem 3.773 Kč/mě­
síc/1 os.
Vítěz v  řízení obálkovou metodou složí 
ihned po vyhlášení výsledku soutěže část­
ku 5.000 Kč jako zálohu na peněžní pro­
středky k  zajištění nájemného a  úhrady 
za plnění poskytovaná v  souvislosti s uží­
váním bytu. Prohlídka bytu: klíče od bytu 
možno zapůjčit po dohodě s  technikem 
Ing. Kotasem (554 697 466).
Platnost nabídky: do 10. 12. 2011
Řízení obálkovou metodou: 12. 12. 2011 
v 15.00 hodin, Hlavní nám. 34 (budova na­
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou! Písemné žádosti 
není nutno podávat! Zájemci o  proná­
jem se dostaví s  občanským průkazem ve 
výše uvedený termín na řízení obálkovou 
metodou, nebudou již zvlášť obesíláni. 
Informace: p. Schreierová, tel. 554697444, 
odd. pronájmů a  prodejů, dschreierova@
mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu (2. zveřejnění)
Byt č. 10, Vrchlického 9, vel. 2+1, 72,77 m2 

vč. sklepa , 3. podlaží. Nájem (35 Kč/m2) 
2.588 Kč, služby (1 osoba) 1.650 Kč (+ 360 
Kč každá další os.), celkem 4.238 Kč/mě­
síc/1 os. 
Vítěz v  řízení obálkovou metodou složí 
ihned po vyhlášení výsledku soutěže část­
ku 5.000 Kč jako zálohu na peněžní pro­
středky k  zajištění nájemného a  úhrady 
za plnění poskytovaná v  souvislosti s uží­
váním bytu. Prohlídka bytu: klíče od bytu 
možno zapůjčit po dohodě s  technikem 
Ing. Kotasem (554 697 466).
Platnost nabídky: do 11. 12. 2011
Řízení obálkovou metodou: 12. 12. 2011 
v 15.30 hodin,Hlavní nám. 34 (budova na­
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou! Písemné žádosti 
není nutno podávat! Zájemci o  pronájem 
se dostaví s občanským průkazem ve výše 
uvedený termín na řízení obálkovou meto­
dou, nebudou již zvlášť obesíláni. Informa­
ce: p. Surmová, tel. 554 697 424, odd. pro­
nájmů a prodejů, ssurmova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 2, Vrchlického 7, vel. 1+3, 64,80 m2 

vč. sklepa, 1. podlaží. Nájem (35 Kč/m2) 
2.151 Kč, služby (1 osoba) 370 Kč (+ 230 
Kč každá další os.), celkem 2.521 Kč/mě­
síc/1 os. 
Prohlídka bytu: klíče od bytu možno zapůj­
čit po dohodě s technikem p. Heinrichem
Platnost nabídky: do 13. 12. 2011
Tiskopis a informace: odd. pronájmů bytů, 
MěÚ Krnov, Hlavní nám. 34, p. Surmová, 
tel. 554 697 424, ssurmova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 6, Albrechtická 162, vel. 1+1, 43,80 
m2 vč. sklepa, 2. podlaží. Nájem (35 Kč/m2) 
1.558 Kč, služby (1 osoba) 1.450 Kč (+ 360 
Kč každá další os.), celkem 3.008 Kč/mě­
síc/1 os.
Prohlídka bytu: Po 5.12. (15.00 – 15.30).
Platnost nabídky: do 17. 12. 2011
Tiskopis a informace: odd. pronájmů bytů, 
MěÚ Krnov, Hlavní nám. 34, p. Surmová, 
tel. 554 697 424, ssurmova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 14, Albrechtická č.o. 43, vel. 1+1, 
35,08 m2, 4.NP. Nájem (35 Kč/m2) 1.503 Kč, 
služby (1 osoba) 270 Kč (každá další 230 
Kč), celkem 1.773 Kč/měsíc/1 os. Jedná se 
o městský nájemní byt, postavený se státní 
dotací, jehož přidělení podléhá zvláštním 
podmínkám, stanovených státem.
Prohlídka bytu: Po 5.12. (14.15 – 14.45).
Platnost nabídky: do 17. 12. 2011

Na internetu už nejsou  
záznamy ze zastupitelstva

Z  internetových stránek města Kr­
nova byly staženy záznamy ze zasedání 
zastupitelstva. Stalo se tak z  preventiv­
ních důvodů po té, co některá města 
kvůli zveřejňování záznamů z  průběhu 
zasedání zastupitelů čelí hrozbě vysoké 
pokuty ze strany Úřadu pro ochranu 
osobních údajů. 

„Důvodem podle úřadu je porušování 
zákona o  ochraně osobních údajů. Je to 
rozporuplné. Vždyť se jedná o veřejné za-
sedání, na které může přijít úplně každý, 
a když chceme dát stejnou možnost dal-
ším lidem, již se nemůžou zasedání z ja-
kéhokoliv důvodu zúčastnit, nemůžeme. 
Nyní čekáme, jak dopadne šetření Úřadu 
pro ochranu osobních údajů, a pokud ver-
dikt bude ve prospěch měst, záznamy se 

na naše stránky vrátí,“ uvedla starostka 
Alena Krušinová. 

Úřad se již dříve zabýval problema­
tikou zpracování osobních údajů pro­
střednictvím kamerových systémů se 
záznamem a  konstatoval, že jde zjevně 
o  zpracování osobních údajů podle zá­
kona o ochraně osobních údajů a o zá­
sah do soukromí subjektů údajů, jejichž 
data jsou tímto způsobem zpracována. 
On-line přenosy bez uchování záznamu 
na internetu jsou naopak podle Úřadu 
pro ochranu osobních údajů možné. 
Upozorňuje však, že i v těchto případech 
může být zasaženo do soukromí osob, 
které jsou kamerou zaznamenány a  je­
jichž chování je tak zpřístupněno neo­
mezenému počtu osob. 	 (dc)

Z vnitrobloku zmizí šnek 
Město Krnov odstraní ve vnitrobloku Na 
Hradbách dřevěný prvek ve tvaru šneka. 
Důvodem je jeho velmi špatný technický 
stav. Své dílo zkázy na něm odvedly dře­
vokazné houby, kvůli nimž se ve dřevě ob­
jevily velké praskliny, které bezprostředně 
ohrožují bezpečnost dětí. Protože oprava 
prvku by byla velmi finančně náročná 
a  s  nejistým výsledkem, bylo rozhodnuto 
o úplném odstranění prvku, prozatím bez 
náhrady. 
Odstávky vydávání e-pasů 
a občanských průkazů
V souvislosti s přechodem na výrobu no­
vého typu občanského průkazu lze požádat 
o  vydání stávajícího typu OP se strojově 
čitelnými údaji nejpozději do 14. prosince 
2011 - pokud je žádost podána na obecním 
úřadu obce s rozšířenou působností podle 
místa trvalého pobytu. O vydání e-pasu lze 
požádat nejpozději do 16. prosince 2011 – 
pokud je žádost podána v zahraničí na za­
stupitelském úřadu, do 19. prosince 2011 – 
pokud je žádost podána na obecním úřadu 
obce s  rozšířenou působností. V  době od 
27. prosince do 30. prosince 2011 nebudou 
e-pasy ani předávány. V  době od 15. do 
30. prosince 2011 lze vydat občanský prů­
kaz typu „BLESK“ s dobou platnosti jeden 
měsíc bez správního poplatku. 
Dům dobré vůle Žáry
Nově vznikající sociální služba, domov se 
zvláštním režimem, zahajuje svůj provoz 
ještě letošní rok v  prosinci ve Městě Al­
brechticích, Žáry č. p. 3. Služba je určena li­
dem se stařeckou, Alzheimerovou demencí 
a jinými typy demencí, osobám, které mají 
sníženou soběstačnost z důvodu věku, ne­
příznivého zdravotního stavu a  z  důvodu 
těchto onemocnění, jejichž situace vyža­
duje pomoc jiné fyzické osoby. Věkové 
vymezení je od 55 let věku s  přiznaným 
invalidním nebo starobním důchodem 
z celého Moravskoslezského regionu. Bliž­
ší informace získají zájemci u PhDr. Beáty 
Bakošové na telefonním čísle 773 989 376. 
Větrná farma u obce Lubrza
Odbor životního prostředí MěÚ Krnov 
obdržel 25. 11. 2011 od odboru posuzo­
vání vlivů na životního prostředí a  IPPC 
Ministerstva životního prostředí informaci 
o  záměru „Výstavba větrné farmy u  obce 
Lubrza“. Protože se jedná o  záměr, kte­
rý by mohl mít negativní vliv na životní 
prostředí přesahující státní hranice Polské 
republiky, je záměr k nahlédnutí na www.
cenia.cz/eia, v části „Záměry mimo území 
ČR“, a na odboru životního prostředí MěÚ 
Krnov, Hlavní náměstí 1, kancelář č. 336, 
především v  úřední dny: pondělí a  středa 
od 8.00 do 12.00 hodin a od 13.00 do 17.00 

hodin, ve čtvrtek od 13.00 do 15.00 hodin, 
v jiné dny po telefonické domluvě s přísluš­
ným pracovníkem na tel. 554 697 336. Ve 
lhůtě do 15 dnů od zveřejnění informace 
o  zprávě může každý zaslat Ministerstvu 
ŽP své písemné vyjádření.
Poradna ČOI 
V  budově Městského úřadu Krnov na 
Hlavním nám. 1 probíhají každé první úte­
rý v  měsíci, vždy od 9.00 do 13.00 hodin 
konzultační dny České obchodní inspek­
ce Ostrava pro občany ve věci reklamač­
ního řízení. Nejbližší konzultační den se 
koná  6.  prosince. Poradna se nachází na 
živnostenském úřadu v kanceláři č. 228. 
Ocenění dárců krve 
Český červený kříž ocenil 25. listopadu 
v audienčním sále zámku Bruntál medaile­
mi prof. MUDr. J. Jánského a Zlatými kříži 
3. třídy bezpříspěvkové dárce krve. Byla 
mezi nimi i  Monika Janíčková, pracovni­
ce Sdruženého zdravotnického zařízení 
Krnov, které byla udělena zlatá medaile za 
40 bezpříspěvkových odběrů. 
Skauti mají novou klubovnu 
Junák – Svaz skautů a skautek ČR, středis­
ko Krnov má od listopadu nové sídlo. Je­
jich klubovny se nachází v budově bývalé 
Karnoly na ulici Čs. Armády 43b, což je 
budova hned za vstupem do areálu. Všech­
ny oddíly se zde scházejí každé pondělí od 
16.30 do 18.00 hodin. Více o středisku na­
jdete na http://krnov.skauting.cz/. 
Mikulášská nadílka
s Martinem Chodúrem
Hokejový klub Krnov pořádá v  sobotu 
3.  prosince od 15 hodin na zimním sta­
dionu Krystal Mikulášskou nadílku, jejímž 
největším tahákem je hodinový koncert 
první československé superstar Martina 
Chodúra (15.00). Po koncertě (16.30) do­
jde na ukázku a  křest nových dresů HK 
Krnov a na mistrovské utkání krajské ligy 
mužů, v němž se střetne HK Krnov s HC 
Rožnov pod Radhoštěm (17.00). Pro děti je 
připraveno nejedno překvapení a Mikuláš 
s čerty jim budou rozdávat dárečky.
Cvičení rodičů s dětmi
Odbor Sportu pro všechny při Tělovýchov­
né jednotě Krnov stejně jako v  minulých 
letech i  letos organizuje od počátku října 
cvičení rodičů s  dětmi ve věku od dvou 
do čtyř let. Cvičení probíhá každé pon­
dělí od 17 do 18 hodin v  tělocvičně SPgŠ 
a  SZŠ Krnov na Jiráskově ulici a  zkušení 
cvičitelé hlásí, že ještě mají volnou ka­
pacitu. Zájemci se mohou do cvičení do­
stavit již v  nejbližší pondělí 5. prosince. 
Další informace poskytne předseda od­
boru Sportu pro všechny Zbyněk Klein,  
tel. 606 683 425.

Konání dražby
Celní úřad Krnov oznamuje, že ve čtvrtek 
8. prosince 2011 se koná dražba movitých 
věcí. Předmětem dražby bude elektroni­
ka, domácí spotřebiče, sportovní potřeby, 
osobní automobil. Jednání je přístupné 
veřejnosti. Místem dražby bude Celní 
úřad Krnov, Albrechtická 121, zasedací 
místnost, dveře č. 322. Zápis dražitelů se 
koná od 14.00 hodin, vlastní dražba začí­
ná v  16.00 hodin. Podrobný seznam dra­

žených předmětů s  uvedením odhadnuté 
ceny, nejnižšího podání a  minimálního 
příhozu je vyvěšen na úředních deskách 
Celního úřadu Krnov a MěÚ Krnov. 
Nepoctivé e-shopy
Sdružení Spotřebitel net se z důvodů zvý­
šené frekvence stěžovatelů-spotřebitelů 
zaměřilo na nepoctivé e-shopy. Nejčastěji 
zmiňovaným e-shopem byl rajnakupu.eu, 
ale byly to i další, které jsou zveřejněny na 
stránkách www.spotrebitel.net.

Žádosti o podporu města 
se přijímají do konce roku

Město Krnov vyhlašuje dotační titu­
ly veřejné finanční podpory (VFP) pro 
rok 2012. Jejich cílem je podpora aktivit 
a  iniciativ, které slouží k  uspokojování 
potřeb obyvatel města a  k  reprezentaci 
města v  ČR a  zahraničí. Dotační tituly 
jsou stejné jako v  loňském roce, jediná 
novinka se týká možnosti žádat o  fi­
nanční podporu na pronájem kulturních 
zařízení v  majetku města – Městského 
divadla a Koncertní síně sv. Ducha. Tyto 
žádosti bude nově přijímat odbor škol­
ství, kultury a  sportu namísto Městské­
ho informačního a kulturního střediska 
Krnov.

Od příštího roku budou platit nová 
pravidla pro poskytování VFP z rozpoč­
tu města, které obsahují některé dílčí 
změny. „Žadatelé například musí žádat 
o  podporu prostřednictvím nového for-
muláře. Dále platí, že v případě porušení 
pravidel - nedodržení podmínek smlou-
vy v  kterémkoliv bodě, nebude žadateli 
poskytnuta veřejná finanční podpora po 
dobu následujícího jednoho roku a  to - 
nově - až po ukončení kontroly vyúčtová-
ní. Další změna se týká vyúčtování akcí 
či projektů. Dříve příjemce dotace musel 
předložit poskytovateli závěrečnou zprávu 
a vyúčtování do šedesáti dnů od ukonče-
ní realizace, od příštího roku se tato doba 
zkrátí na polovinu, tedy do třiceti dnů,“ 
uvedla Monika Vyležíková z  odboru 
školství, kultury a sportu. 

Žádosti o  dotace budou přijímány 
ve dvou kolech. V prvním kole do pát­
ku 30. 12. 2011 do 12.00 hodin. Ve dru­
hém kole do pondělí 30. 4. 2012 do 12.00 

hodin. Žádosti budou přijímat odbory: 
odbor školství, kultury a sportu a odbor 
sociální (dle jednotlivých okruhů).

Nové formuláře a  pravidla najdou 
zájemci na webových stránkách města 
www.krnov.czv  odkazech městský úřad 
– formuláře – příslušný odbor. V jednu 
chvíli se na internetu objeví pravidla 
dvojí, kvůli předložení závěrečného vy­
účtování pravidla platná pro rok 2011 
a zároveň pravidla platná od roku 2012, 
která se budou týkat nových žádostí. 

Sportovní oddíly, které pracují s dět­
mi a  mládeží a  působí na území města 
Krnova, si mohou do konce roku požá­
dat navíc o  dotace na pokrytí části ná­
kladů spojených s nájmem a související­
mi službami. Také v tomto případě platí 
nová pravidla. „Nejdůležitější je změna 
termínů pro podání žádosti a odevzdání 
závěrečného vyúčtování a  skutečnost, že 
si oddíly mohou žádat o dotaci na všech-
na sportovní zařízení, ne jako doposud 
pouze na městská, jejichž pronajímatelem 
jsou Technické služby Krnov nebo základ-
ní školy zřizované městem“ zdůraznila 
Monika Vyležíková. 

Všem, kteří potřebují s žádostí či se 
závěrečným vyúčtováním poradit, na­
bízí své služby odbor školství, kultury 
a  sportu. „Zájemci o  dotace k  nám mo-
hou kdykoli přijít a  jejich záležitost před 
samotným podáním žádostí s  námi pro-
konzultovat. To samé se týká závěrečného 
vyúčtování,“ řekla Monika Vyležíková.

Změny v  pravidlech a  formulářích 
se nedotkly sociální a  zdravotní oblasti 
a oblasti prevence kriminality.

Dotační tituly finanční podpory  
z rozpočtu města Krnova na rok 2012
1. Sport a  pohybová rekreace (Nová 
pravidla a formuláře!)
1.1 Podpora pravidelné činnosti dětí 
a mládeže
• Podpora soustavné a  opakované pří­
pravy dětí a mládeže ve sportu, zvyšová­
ní a prohlubování trenérské a cvičitelské 
kvalifikace.
1.2 Podpora sportovních akcí
• Podpora tradičních a  významných 
sportovních akcí konaných na území 
města, reprezentace města a  účast na 
sportovních akcích konaných mimo 
území města.
2. Kultura a  zájmová činnost (Nová 
pravidla a formuláře!)
• Podpora pravidelné činnosti dětí 
a  mládeže v  kulturní oblasti na území 
města.
• Podpora kulturních akcí konaných na 

území města a  reprezentace města na 
kulturních akcích v ČR a zahraničí.
• Podpora rozvoje kulturní a  zájmové 
činnosti na území města.
• Příspěvek na vydání publikace týkající 
se města.
• Příspěvek na pronájem kulturních zaří­
zení v majetku města – Městské divadlo 
a Koncertní síň Sv. Ducha.
3. Sociální a zdravotní oblast 
• Podpora registrovaných poskytovatelů 
sociálních služeb zapojených do procesu 
komunitního plánování sociálních slu­
žeb – příspěvek na provoz.
• Příspěvek na činnost organizacím pů­
sobícím na území města v  oblasti pod­
pory zdravotně postižených.
4. Prevence kriminality 
• Podpora aktivit v rámci prevence kri­
minality.

Kritéria hodnocení
- pro oblasti Sport a pohybová rekreace 
a Kultura a zájmová činnost:
1. Hodnocení přínosu a  efektivity pro­
jektu pro město a jeho obyvatele.
2. Hodnocení důvěryhodnosti žadatele 
(podle zkušeností, referencí).
3. Míra spoluúčasti žadatele.
4. Hodnocení časové a  věcné reálnosti 
projektu.
5. Hodnocení správnosti a včasnosti vy­
účtování příspěvku za uplynulý rok.
6. Hodnocení rozpočtu: správnost, sro­
zumitelnost, efektivita, adekvátnost, po­
ložková specifikace.
- pro oblast Sociální a zdravotní a Pre-
vence kriminality:
1. Informace o organizaci: kapacita, po­

čet klientů, počet zaměstnanců (dobro­
volníků), jedinečnost služby ve městě, 
registrace, návaznost (komplexnost).
2. Ekonomika: jiné zdroje financování, 
účelnost a  efektivita využití dotace (cí­
lenost využití dotace ke klientovi), dlou­
hodobost a  udržitelnost služby, kvalita 
vyúčtování z předchozích let.
3. Rozvoj a spolupráce: míra spolupráce 
s městem (vstřícnost organizace), zapo­
jení do procesu komunitního plánování 
a naplňování jeho cílů.
4. Kvalita poskytované služby: způsoby 
sledování kvality.
5. Potřebnost: míra (ne)postradatelnosti 
organizace na území města.

Domy s pečovatelskou službou
Domy zvláštního určení – domy 

s pečovatelskou službou v Krnově najde­
me na ulicích Hlubčická, U  Jatek, Slez­
ská, Moravská a  Rooseveltova. Žádosti 
o  byty v  těchto domech eviduje a  vyři­
zuje Městský úřad, bytový odbor na zá­
kladě uzavřené smlouvy mezi žadatelem 
a pečovatelskou službou (městskou nebo 
Charitou Krnov). 

Jednou z  podmínek pro přidělení 
bytu je, že žadatel musí mít zavedenou 
a  pravidelně využívat pečovatelskou 
službu alespoň ve dvou úkonech ze zá­
kladních činností, které pečovatelská 
služba nabízí. Mezi základní činnosti 
např. patří pomoc při osobní hygieně, 
pomoc při zajištění chodu domácnosti, 
pomoc při zajištění stravy.

Na pečovatelskou službu se obrací 
zájemci o bydlení v DPS (domy s pečo­
vatelskou službou) a chtějí zavést službu. 
V  rámci sociálního šetření u  žadatelů 
posuzujeme, zda jde o skutečné potřeby 
sociální pomoci u  žadatele, co nezvlá­
dá sám, v  jakých činnostech potřebuje 
pomoc a  podporu ze strany pečovatel­
ské služby. Myslíme si, že byt v DPS by 
měl být přidělen osobám, které nejsou 

schopné žít bez cizí pomoci ve svém do­
savadním prostředí.

V současné době jsou v mnoha pří­
padech byty využívány osobami, které 
tak řešily svou bytovou situaci, ne svoji 
potřebu sociální pomoci. V  některých 
případech využívají pečovatelskou služ­
bu jen ve velmi omezeném rozsahu, 
aby tímto způsobem mohli doložit, že 
sociálních služeb opravdu využívají. 
Samozřejmě je i  řada těch, pro které je 
pobyt v  DPS důležitý a  opodstatněný. 
To, že uživatelé využívají stále menšího 
sortimentu poskytovaných služeb by 
se mohlo jevit jako úspěšné naplňová­
ní myšlenky sociálního zákona – měli 
bychom vést uživatele k  soběstačnosti 
a podporovat pouze v těch oblastech čin­
ností, které sám nezvládá. Problém vidí­
me v tom, že pokud by se sociální situace 
uživatele natolik zlepšila, že již nemá za­
potřebí využívat sociální službu, odpadl 
by tak důvod i  jeho pobytu v  DPS. To 
by ovšem znamenalo řešit jeho bytovou 
otázku, ale to už je námět na jiný článek. 
Renáta Čechová, koordinátor indivi-
duálních plánů, Pečovatelská služba,  
Moravská 2, Krnov

Krátce

V  severozápadním rohu Hlavního náměstí se objevily první podzemní kontejnery na 
komunální i tříděný odpad v Krnově. V nadzemní části disponují estetickými vhazova-
cími zařízeními, kompletní zásobní objem nádob je umístěn pod zemí. Jejich výstavba 
stála město necelých milion korun a pokud se osvědčí, má odbor životního prostředí vy-
tipované další místo v historickém centru města, kde by podzemní kontejnery vyřešily 
dlouhotrvající problém s nepořádkem kolem klasických kontejnerů.

Krátce
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Tiskopis a informace: odd. pronájmů bytů, 
MěÚ Krnov, Hlavní nám. 34, p. Surmová, 
tel. 554 697 424, ssurmova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 1, Albrechtická 156, vel. 1+1, 40,70 
m2 vč. sklepa, 1. podlaží. Nájem (35 Kč/
m2) 1.446 Kč, služby (1 osoba) 1.640 Kč (+ 
350 Kč každá další os.), celkem 3.086 Kč/
měsíc/1 os.
Prohlídka bytu: Po 5.12. (15.00 – 15.30). 
Platnost nabídky: do 17. 12. 2011
Tiskopis a informace: odd. pronájmů bytů, 
MěÚ Krnov, Hlavní nám. 34, p. Surmová, 
tel. 554 697 424, ssurmova@mukrnov.cz.

Ze zpráv 
městské policie
www.mpkrnov.cz
Hasičská technika 
projížděla sídlišti
Strážníci, policisté a  hasiči se v  úterý 
15.  listopadu před šestou hodinou odpo­
lední vydali do ulic Krnova zkontrolovat 
jejich průjezdnost pro hasičskou techniku. 
Zaměřili se především na sídliště u nemoc­
nice a ulice E. Hakena, Budovatelů a Roo­
seveltova. „Kontrola sice nepřinesla zjištění 
velkého množství závažných porušení ze 
strany řidičů, přesto ji budeme opakovat 
i  v  dalších týdnech. A  to pravděpodobně 
v pozdějších odpoledních hodinách, kdy už 
bývá problém najít volné parkovací místo 
a  řidiči odstavují vozidla i  v  zákazu stání, 
aniž by si uvědomili, že tím ohrožují úspěš-
nost záchranné akce v případě požáru nebo 
nutnosti dojezdu sanitky,“ uvedl velitel 
Městské policie Krnov Pavel Moravec. 
Z oken se na chodce 
sypalo rozbité sklo
Na nebezpečí hrozící chodcům, již pro­
chází kolem opuštěného domu na Opavské 
ulici, upozornila městskou policii v  pátek 
25. listopadu dopoledne žena, která uvedla, 
že vítr lomcuje otevřenými okny a  z  nich 
se sype na chodník rozbité sklo. Strážníci 
obratem informovali majitele domu a  ten 
přislíbil, že okna zabezpečí. 

Kam za kulturou
Kino Mír 70
www.kinomir.wz.cz
KOCOUR V  BOTÁCH 3D – animovaný. 
Pá 2.12. – Ne 4.12. (17.45 ve 3D), So 3.12.- 
Ne 4.12. (16.00 ve 2D), Po 5.12. – St 7.12. 
(17.45 ve 2D). 
HRANAŘI – kriminální ČR. Pá 2.12. – St 
7.12. (20.00). 
OCELOVÁ PĚST – akční sci-fi. Čt 8.12. – 
Ne 11.12. (17.45). 
ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK – romantický. Čt 
8.12. – Ne 11.12. (20.00). 
ŠMOULOVÉ – rodinný. So 10.12. (16.00 
ve 3D). Ne 11.12. (16.00 ve 2D). 
U2 3D – záznam koncertu z turné Vertigo. 
Po 12.12. – St 14.12. (17.45). 
RUMOVÝ DENÍK – dobrodružný. Po 
12.12. – St 14.12. (20.00). 
KAMARÁDI Z  FILMOVÉHO PLÁTNA 
– pásmo pohádek pro MŠ a  veřejnost. St 
14.12. (9.30). 
ARTHUR A  SOUBOJ DVOU SVĚTŮ 
– animovaný. Kino Bijásek. St 14.12 – Čt 
15.12. (14.00). 
VĚC: POČÁTEK – akční sci-fi. Čt 15.12. 
– Pá 16.12. (17.45), So 17.12. – Ne 18.12. 
(20.00). 
PERFECT DAYS – komedie ČR. Čt 15.12. 
– Pá 16.12. (20.00), So 17.12. – Po 19.12. 
(17.45). 
Koncertní síň sv. Ducha 
MIKULÁŠSKÁ BESÍDKA ZUŠ KRNOV – 
Út 6.12. (18.00). 
MUSICA DOLCE VITA – Zbyňka Šolcová 
(harfa), Žofie Vokálková (flétna), Danie­
la Demuthová (mezzosoprán). Po 12.12. 
(19.00).
BENEFIČNÍ KONCERT Církevní ZŠ a MŠ 
Krnov – St 14.12. (18.00). 
KRNOVSKÁ CIMBÁLOVÁ MUZIKA 
– tradiční vánoční koncerty. Ne 18.12. 
(15.00, 18.00). 
VÁNOČNÍ KONCERT ARS VOCE – Út 
20.12. (17.00). 
VÁNOČNÍ VARHANNÍ KONCERT - re­
citál Petra Rajnohy, jednoho z  nejlepších 
českých varhaníků, laureáta Pražského 
jara. St 28.12. (19.00). 
VÝSTAVA VE FOYER – výstava prací 
účastníků arteterapeutických kurzů v rám­
ci projektu „Tvořením ke zdraví a  dobré 
náladě“. Út 6.12. – St 28.12. 
Městské divadlo 
FERDA MRAVENEC – muzikál, hraje: Tě­
šínské divadlo. So 3.12. (15.00). 
VÁNOČNÍ KONCERT – Dechového or­
chestru mladých Krnov. So 17.12. (17.00). 
ČESKÉ JESLIČKY – výpravná opera Slez­
ského divadla v Opavě. St 21.12. (19.00). 
Flemmichova vila
Hlubčická 20, Krnov
Otevřeno Út – Ne (8.00 - 18.00)
BARBIE A  JEJÍ SVĚT – výstava panenek 
Barbie, potrvá do 29.1.2012
LETECKÉ SNÍMKY PARTNERSKÝCH 
MĚST – výstava fotografií. Út 6.12.- Ne 
11.12. 
VÁNOCE V MUZEU – program pro rodi­
ny s dětmi, tvoření vánočních ozdob a de­
korací. So 17.12. (9.00 – 16.00). 
VÁNOČNÍ PROZPĚVOVÁNÍ – kolední­
ků ze ZUŠ s.r.o. Krnov. Ne 18.12. (16.00 
– 17.00). 
TVOŘENÍM KE ZDRAVÍ A DOBRÉ NÁ­
LADĚ – výstava prací účastníků artetera­
peutických kurzů. Čt 15.12. – Po 2.1. 

Orientální tanečnice z Krnova  
bodovaly na Mistrovství světa

V  ruském Kalinigradu se ve dnech 
19. a  20. listopadu konalo Mistrovství 

světa Belly Dance. Nominaci na tuto 
mezinárodní taneční soutěž v  orientál­

ních tancích získaly také tanečni­
ce Klára Čermáková, Magdaléne 
Bezděčíková a  Alžběta Tvrdo­
ňová ze Střediska volného času 
Méďa Krnov. 

Magdaléna Bezděčíková ob­
sadila krásné 14. místo v  kate­
gorii Belly Show Junior a  Klára 
Čermáková si vybojovala ve vel­
ké konkurenci 10. místo v  kate­
gorii Belly Show Adults. „Chtěly 
bychom poděkovat všem sponzo-
rům, kteří nám svou finanční po-
mocí umožnily zúčastnit se takto 
významné události. Ukázaly jsme 
tím, že město Krnov je opravdu 
úspěšným tanečním městem,“ 
uzavřela skvělé výkony vedoucí 
tanečního centra SVČ Méďa Kr­
nov Věra Horáková. Tereza Šim-
číková, SVČ Méďa Krnov

Mikulášské Swingobraní  
slibuje taneční maraton

Všem, kteří chtějí na pár hodin unik­
nout předvánočnímu shonu, poslech­
nout si výbornou swingovou muziku 
a ještě si k tomu i pořádně zatancovat, je 
určeno tradiční Mikulášské Swingobraní 
BigBandu Krnov v  sobotu 10. prosince 
v Kofola Music Clubu. 

Program slibuje čtyři desítky skla­
deb, z  nichž většina je již prověřená 
předchozími koncerty úspěšného kr­
novského hudebního tělesa, ale deset 
bude k slyšení úplně poprvé. „V mnoha 
skladbách opět zazpívají Brett Gray, Rad-
ka Žaloudíková, Radek Kovalíček a Petr 
Dohnal. Vystoupí také trombonový kvar-
tet Los Pipelinos, Trio Strážníků a  za-
hrajeme také dvě dueta. Kromě oblíbené 
skladby Je nebezpečné dotýkat se hvězd 
to bude i Something Stupid, duet známý 
jak díky provedení Nancy a  Franka Si-
natrových, tak i Nicole Kidman s Robbie 
Williamsem. Mezi novinky jsme zařadili 
spoustu skladeb Jaroslava Ježka a také ta-
neční pecky jako Save the Last Dance for 
Me, Beat Me Daddy Eight to The Bar nebo 
SexBomb. Příznivce swingových klasik 
zase potěší skladby jako American Patrol, 

Begin the Beguine, Kalamazoo a mnoho 
dalších. Pojetí celého koncertu bude ne-
jen předvánoční, ale také hodně taneční, 
tak doufáme, že parket nebude ani chvíli 
prázdný,“ říká kapelník BigBandu Krnov 
Jaromír Fulnek. 

Novinky se neobjevují jen na playlis­
tu, ale také ve složení kapely. „Naši kyta-
risté se sice rozprchli, Jonáš Gray do USA 
a  Roman Fiřt do Německa, zato máme 
novou saxofonistku Veroniku Coganovou 
a taky nového trombonistu Ondru Fishe-
ra, který si i zazpívá Ježkův Svět Naruby. 
Dalším novým zpěvákem je trumpeťák 
Radovan Vladík, který bude zpívat jedno-
ho ze Tří strážníků a  jedno překvapení,“ 
dodává kapelník. 

Vstupenky na Mikulášské Swingo­
braní je možné zakoupit v  předprodeji 
v  Turistickém informačním centru na 
Hlavním náměstí nebo v  ZUŠ Krnov 
na Hlavním náměstí. Pak už jen stačí je 
nezapomenout doma, stejně jako miku­
lášskou čepici a taneční boty, a vyrazit na 
parket do Kofola Music Clubu, kde Mi­
kulášské Swingobraní začíná ve 20  ho­
din. (dc)

Letecké fotografie se objeví 
ve čtvrtletníku i na výstavě

Výstavou leteckých fotografií a vydá­
ním podzimního čísla „Českopolského 
příhraničí z ptačí perspektivy“ vyvrcholí 
na počátku prosince stejnojmenný čes­
ko-polský projekt, který v letošním roce 
společně realizují partnerská města Kr­
nov a Hlubčice. 

Poslední, podzimní číslo čtvrtletníku 
opět nabízí na dvaatřiceti stranách více 
než pět desítek leteckých fotografií Je­
seníků a českých i polských měst a obcí, 
které doplňují krátké texty v češtině, pol­
štině a  angličtině. „Čtvrtletník vychází 
v nákladu tisíc kusů, polovina nákladu je 
obohacena o  DVD, které obsahuje další 
fotografie i videa. Některá místa fotograf 
zachytil ve všech čtyřech ročních obdobích 
a  tak se nabízí srovnání a  pro čtenáře 
možnost zjistit, kdy jsou nejkrásnější. 
Věřím, že se pak do těchto míst vydají 
osobně,“ uvedl manažer projektu Tomáš 
Kolárik. Náklad časopisu byl jako vždy 
rozdělen mezi mapovaná města a  obce 
a  několik desítek kusů obdrželo také 

Turistické informační centrum na Hlav­
ním náměstí v Krnově, kde je k dostání 
zdarma. 

Na vydání podzimního čísla bez­
prostředně navazuje fotografická výsta­
va, jež se uskuteční v  reprezentativních 
prostorách Flemmichovy vily v  Krnově 
od 6. do 11. prosince. „Výstava nabídne 
stovku fotografií formátu A4 rozdělených 
do tématických okruhů. Představují vý-
běr z více než čtyř tisíc snímků, které byly 
během projektu pořízeny. Po ukončení 
krnovské výstavy se celá expozice pře-
sune do Městského kulturního střediska 
v  Hlubčicích, kde bude možné výstavu 
navštívit od 15. do 22. prosince,“ dodal 
Tomáš Kolárik.

Projekt „Českopolské příhraničí 
z  ptačí perspektivy“ města realizují za 
finanční podpory Evropského fondu pro 
regionální rozvoj s cílem představit širší 
veřejnosti česko-polské příhraničí jako 
společné území a podpořit krátkodobou 
přeshraniční turistiku. 	 (dc)

Dechový orchestr mladých  
nadělí hudební vánoční dárek

Do Vánoc sice ještě zbývají tři týd­
ny, ale už teď se v tajných skrýších kupí 
dárky, které na Štědrý den potěší obda­
rované. Jeden takový dárek chystá také 
Dechový orchestr mladých Krnov. Má 
podobu tradičního Vánočního koncer­
tu a  nadělí ho svým příznivcům už tý­
den před Vánoci, v  sobotu 17. prosince 
v 17 hodin v Městském divadle. 

Téměř hodinu a půl trvající hudební 
dárek zahájí krnovská premiéra Vánoč­
ních zpěvů od Pavla Staňka následova­
ná pestrou směsí skladeb, mezi nimiž se 
objeví také Festivo a Moravské preludi­
um, s kterými orchestr slavil úspěch na 
říjnové Mezinárodní soutěži velkých 
dechových orchestrů v Ostravě. „Jak už 
u našich koncertů bývá zvykem, nemůže 
chybět zpěv. Postará se o něj průvodkyně 
koncertem, členka Hudebního divadla 
v  Karlíně Lada Soukupová, která nás 
svým zpěvem potěší ve skladbě Ave Ma-
ria a Slavíček, a v posluchačsky oblíbené 
skladbě Bilitis se představí členka našeho 
orchestru Radka Žaloudíková. Vystoupí 

také celá řada sólistů, mezi nimi napří-
klad hráči na tubu Jiří Nezval a  Tomáš 
Nevídal, v sólu pro xylofon Blanka Dan-
čáková a další,“ prozradil dirigent Luděk 
Tlach. 

Čeho se posluchači letos nedočkají, 
bude Tichá noc, kterou po mnoho let 
Vánoční koncert Dechového orchestru 
mladých Krnov končil. „Důvodem je, že 
v  úvodních Vánočních zpěvech je mo-
tiv Tiché noci dost obsáhlý. Proto jsme 
se rozhodli zakončit koncert netradičně 
Vánočními interludii Evžena Zámečníka 
a Starým ruským valčíkem od Pavla Staň-
ka. Jak už z názvu závěrečné skladby vy-
plývá, není to skladba klidná, ale taneční. 
Bereme to jako pozvánku pro všechny pří-
tomné na nadcházející plesovou sezónu,“ 
řekl Luděk Tlach. 

V  letošním školním roce slaví or­
chestr padesát své existence. Hlavní 
oslavy se budou konat 31. března, kdy se 
v  Městském divadle uskuteční výroční 
koncert, na který naváže setkání všech 
bývalých i současných členů orchestru. 

Závěrečný taneční večer
Taneční večery sourozenců Novákových 
vyvrcholí v  sobotu 10. prosince závěreč­
ným tanečním večerem s kapelou M.A.S.H.  
Večer, který je určen jak účastníkům kurzů, 
tak široké veřejnosti, začíná ve Středisku 
volného času Méďa ve 20 hodin. Rezer­
vace míst je možná na e-mailu: novakji­
ri@gmail.com. Více informací na www.
sourozencinovakovi.cz.
Vánoční koncert 
s Musica Dolce Vita
S  Vánočním koncertem, na kterém zazní 
skladby Vivaldiho, Händla, Telemanna, 
Bacha, Ryba, Benda nebo koledy v úpravě 
Jaroslava Krčka, přijede do Koncertní síně 
sv. Ducha v  pondělí 12. prosince soubor 
Musica Dolce Vita. Soubor, který se věnu­
je interpretaci skladeb pro flétnu a  harfu 
všech stylových období ve spojení s  pís­
němi a áriemi, vystoupí ve složení Zbyňka 
Šolcová (harfa), Žofie Vokálková (flétna) 
a  Daniela Demuthová (mezzosoprán). 
Koncert začíná v 19 hodin.
České jesličky: úspěšná
výpravná vánoční opera
Vánoční atmosféru, lidovou hudbu a  bib­
lické příběhy spojuje v  jedno výpravná 
vánoční opera České jesličky, v  níž se 

v  Městském divadle ve středu 21. prosin­
ce v 19 hodin představí sólisté, sbor a balet 
opery Slezského divadla Opava. Děj dvou­
hodinové vánoční opery o  prologu, třech 
dějstvích a  epilogu tvoří biblické příběhy 
od vyhnání Adama a Evy z  ráje, zaslíbení 
Marie tesaři Josefovi, zvěstování anděla 
Gabriela o  volbě Marie jako matky Spa­
sitele, sčítání lidu, cesta Josefa a Marie do 
Betléma a  narození Ježíška ve chlévě, až 
po proroctví Simeona o  Spasiteli vykupi­
teli lidstva. Církevní tematika je proložena 
světskými lidovými prvky valašské vesnice. 
Zahájen prodej abonmá 
na divadelní sezónu 2012
Všichni, kteří si chtějí zajistit své stálé mís­
to v  hledišti Městského divadla v  Krnově 
na divadelní představení v roce 2012, mají 
do 20. ledna šanci. Městské informační 
a  kulturní středisko Krnov jim nabízí za­
koupení předplatného na divadelní sezónu 
2012. Za cenu 910 a 860 korun získají mož­
nost vidět pět činoher, muzikál a operu a to 
v podání Jany Štěpánkové a Zlaty Adamo­
vské z  Divadla Ungelt Praha, Těšínského 
divadla, Divadla na Vinohradech, Divadla 
Šumperk nebo Slezského divadla Opava. 
Přihlášky na předplatné přijímá MIKS Kr­
nov, Zacpalova 1, bližší informace podají 
pracovníci MIKS na tel. 554 614 706.

Spolkový dům sídlí
v nových prostorách
Spolkový dům Flemmichova vila zahajuje 
v pátek 2. prosince v 16 hodin svou činnost 
v  nových prostorách na ulici Lázeňská, 
v budově kina Mír 70. Po slavnostním ote­
vření a prohlídce nových prostor s malým 
občerstvením bude následovat klubové 
setkání spolků a  sdružení a  hudební pro­
gram s posezením na Čaji o páté s hudeb­
níky Vladimírem Ordeltem, Janem Rypem 
a Mirkem Gřundělem. Návštěvníci budou 
mít zároveň možnost se seznámit s progra­
mem spolkového domu Flemmichova vila 
v roce 2012. Více na www.flemmichovavila.
estranky.cz.
Adventní setkání 
Hudební sdružení Krnov pod dirigentskou 
taktovkou Václava Mičky vystoupí v pátek 
2. prosince v kostele Narození Panny Ma­
rie v  sousedství kláštera minoritů na Ad­
ventním setkání s písněmi a zvykoslovím. 
Setkání, které pořádá Konvent minoritů 
v Krnově společně s Hudebním sdružením 
Krnov a  občanským sdružením Flemmi­
chova vila Krnov, začíná v 19 hodin. 

Vánoční jarmark na zámku 
Příznivci Linhartovského zámku pořáda­
jí v sobotu 3. prosince v době od 9 do 16 
hodin na zámku v  Linhartovech vánoční 
jarmark, kterého se zúčastní kolem še­
desátky řemeslníků. Jako každým rokem 
bude otevřena Ježíškova pošta, předvánoč­
ní atmosféru navodí také teplá medovina 
i vánoční punč. 
Celokrnovský sraz 
Mikulášů, čertů a andělů 
Kolik Mikulášů, čertů a  andělů se sejde 
v  podvečer 5. prosince na jednom místě 
v Krnově? To je otázka, na níž budou znát 
odpověď účastníci prvního celokrnovské­
ho srazu Mikulášů a jejich družin, který se 
koná v pondělí 5. prosince v 17 hodin na 
nádvoří krnovského zámku, v  prostorách 
před hospodou Pod obrazem. Než vyrazí 
do ulic města, obdrží všichni zúčastnění na 
zahřátí Mikulášský punč zdarma a společ­
ně se vyfotí na památku. Na stejném místě, 
tedy v  hospodě Pod obrazem, se sejdou 
také po vykonané práci, kam jsou zváni 
na Mikulášskou párty s uvítacím drinkem 
zdarma.
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Tanečnice Alžběta Tvrdoňová, Klára Čermáková 
a Magdaléna Bezděčíková na Mistrovství světa Belly 
Dance v  ruském Kalinigradu důstojně reprezento-
valy nejen Středisko volného času Méďa Krnov, ale 
také město Krnov a Českou republiku.

Vánoční jarmark plný  
pohádek zahájí ohňostroj

Téměř stovka stánků s  řemeslnými 
výrobky a  adventními specialitami čes­
kých a polských prodejců zaplaví ve stře­
du 7. prosince Hlavní náměstí, kdy zde 
začne pětidenní Vánoční jarmark, který 
kromě prodejních trhů nabídne bohatý 
kulturní program, v němž si přijdou na 
své především děti. 

Hned první den jarmarku na ně če­
kají herci na chůdách s dárečky, v 17 ho­
din rozsvěcení vánočního stromu do­
provázené ohňostrojem a promítání 
pohádek. I následující dny budou nabité 
pohádkami, soutěžemi a hudebními vy­
stoupeními. „Stejně jako vloni například 
za dětmi na náměstí přijede Albertík, 
známý i z televizní soutěže Česko Sloven-
sko má talent, nebo pohádkový dědeček 
v  kočáře taženém čtyřspřežím běloušů. 
Ten za pěknou básničku nebo písničku 
bude dětem rozdávat dárky a také povozí 
po městě vítěze soutěže o nejkrásnější kos-
tým anděla,“ uvedla Eva Marková z od­
dělení školství, kultury a sportu. Soutěž 
se bude konat ve čtvrtek 8. prosince 
v 15 hodin. „Děti v kostýmech andělů se 

přihlásí do soutěže vhozením svého jmé-
na napsaného na lístečku do přihlašovací 
schránky, která bude umístěna na stánku 
Ježíškovy pošty. Po příjezdu kouzelného 
dědečka soutěžící vyzveme, aby se do-
stavili k  pódiu, kde proběhne přehlídka 
a výběr nejhezčích kostýmů. Jejich nosite-
le čeká projížďka v kočáře s pohádkovým 
dědečkem,“ dodala.

Jak na prodejních trzích, tak i na kul­
turním programu se kromě českých sou­
borů a  divadel podílejí také účinkující 
z Polska. Je to díky tomu, že Vánoční jar­
mark v  Krnově je součástí tříletého kr­
novsko-prudnického projektu „Ochrana 
a propagace lidové tvořivosti a umělec­
kých řemesel polsko-českého pohraničí“, 
který finančně podporuje Evropská unie 
prostřednictvím Operačního programu 
Přeshraniční spolupráce ČR-PR 2007-
2013. 

Podrobný program Vánočního jar­
marku najdete na plakátech, v Turistic­
kém informačním centru na Hlavním 
náměstí a  v  době trvání jarmarku na 
nástěnce umístěné vedle pódia. 	 (dc)

Krnovský odbor Matice slezské uspořádal 24. listopadu 2. ročník soutěže O nejlepší kr-
novské cukroví. Po loňských vanilkových rohlíčcích letos porota tvořená cukrářkou Vlas-
tou Patikovou, knihovnicí Vlastou Jančíkovou a zástupcem krnovského odboru Matice 
Slezské Františkem Sečkářem hodnotila linecké cukroví a to po stránce chuťové i vzhle-
dové. Nejlépe obstálo linecké od Gertrudy Dudové, za nímž v  těsném závěsu skončilo 
cukroví od Soni Dujčíkové a Marie Lukešové. Nejlepší cukrářky byly odměněny věcnými 
cenami a medailí s keramickým lineckým kolečkem.
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ŘEMESLA SLEZSKÝCH MĚST – expozi­
ce věnovaná cechům a řemeslné výrobě ve 
Slezsku. 
STŘÍBRO CHUDÝCH - výstava cínu ze 
sbírek krnovského muzea.
SVČ Méďa 
www.svcmeda.cz
ČERTOVÁNÍ ANEB MIKULÁŠSKÁ NA­
DÍLKA - na zahradě SVČ Méďa. Mikuláš 
přijede v kočáře. Po 5.12. (16.00). 
AFRICKÉ TANCE – workshop. Ne 11.12. 
(10.00-11.30). 
Loutkářský soubor Krnováček
SVČ Méďa, Dobrovského ulice
ČERTI NA HRADĚ – loutková pohádka. 
Ne 18.12. (15.30). 
Kofola music club
www.kofolamusiclub.cz
CHINASKI – So 3.12. (20.00). 
WOHNOUT – host Sauria. Pá 9.12. (20.00).
MIKULÁŠSKÉ SWINGOBRANÍ – Big­
Band Krnov. So 10.12. (20.00).
BANY A MILION 8 – So 17.12. (20.00).
POSLEDNÍ VÝSTŘEL – host Kofe In. Pá 
23.12. (20.00). 
VÁNOČNÍ BESÍDKA + Michael Jackson 
revival. So 25.12. (19.00). 
Kavárna čajovna Ninive 
Dvořákův okruh 21, budova ZUŠ s.r.o.
http://cajovnaninive.com
3FO3 – předvánoční jazzový koncert. Pá 
2.12. (19.00). 
BAMBUJÍZDA – příběhy z  cestování na 
bambusovém kole Jižní Amerikou, pro­
mítá, vyprápí a bambukolo představí Mgr. 
Markéta Čeřeňová. St 7.12. (18.00).
HELA NEJEDLÁ – vernisáž prodejní vý­
stavy obrazů. Po 12.12. (18.00). 
AL BUDA – orientální tanec za doprovodu 
elektronické hudby. Pá 16.12. (19.00). 
Klášter minoritů
ADVENTNÍ SETKÁNÍ – s  písněmi 
a  zvyklostmi, účinkuje Hudební sdružení 
Krnov. Pá 2.12. (19.00). 
Evangelický kostel 
http://krnov.evangnet.cz
II. ADVENTNÍ KONCERT – účinkují 
Ženský pěvecký sbor Krnov pod vede­
ním J.  Hlaviznové, písničkář Pavel Kohn. 
Výtěžek pro Poradnu rané péče Matana. 
Prodejní výstava výrobků klientů středis­
ka Slezské diakonie Benjamín. Ne 4.12. 
(16.00). 
III. ADVENTNÍ KONCERT – gosplový 
večer s  Tensing Gospel night CZ 2011. 
Výtěžek pro Elim Opava o.s., pobočka Kr­
nov. Prodejní výstava výrobků klientů Elim 
Opava. Ne 11.12. (16.00). 
Bauerova kavárna
RENATA CHAROUSKOVÁ – obrazy. Vý­
stava potrvá do 31.12.

Sport
Bazén
www.krnov.cz/sport
Pá 2.12.: 11.00-15.00, 17.00-21.00, So 
3.12.: 9.00-21.00, Ne 4.12.: 8.00-17.00, Po 
5.12.: 6.30-8.00, 11.00-14.00, 20.00-21.00, 
Út 6.12.: 12.00-16.00, 19.00-21.00, St 
7.12.: 11.00-16.30, 19.00-21.00, Čt 8.12.: 
9.00-16.00, 19.00-21.00, Pá 9.12.: 11.00-
15.00, 17.00-21.00, So 15.10.: 9.00-21.00, 
Ne 16.10.: 8.00-17.00. Informace na tel.: 
554 614 494. 
Zimní stadion - bruslení
www.krnov.cz/sport 
Pá 2.12.: 8.00-9.45, 10.00-11.45, 12.00-
13.45, 18.30-20.00, So 3.12.: hokejový 
turnaj, Ne 4.12.: 8.00-9.30 (jen hokejky), 
14.00-15.30, Po 5.12.-Út 6.12.: 11.30-
14.30, St 7.12.: 8.00-9.45, 10.00-11.45, 
12.00-13.45, Čt 8.12.: 11.30-14.30, Pá 
9.12.: 8.00-9.45, 10.00-11.45, 12.00-13.45, 
18.30-20.00, So 10.12.: 10.00-11.30 (jen 
hokejky), 14.00-15.30, 18.00-19.30, Ne 
11.12.: 8.00-9.30 (jen hokejky), 14.00-
15.30, 18.00-19.30. Informace na tel.: 554 
611 397.
Basketbal
www.bkkrnov.cz
Hala TJ Lokomotivy Krnov, Bruntálská 59
BK Krnov (kadeti U17) – Gymnázium 
Hladnov. So 3.12. (9.00, 10.45). 
Loko Krnov (mladší žačky U14) – TJ OP 
Prostějov. So 3.12. (13.00). 
Loko Krnov (kadetky U17) – BK Pelhři­
mov, liga U17. So 3.12. (15.00). 
Loko Krnov (ženy) – BA Sparta, 1. liga 
(17.00). 
Loko Krnov (kadetky U17)– BK Žďár nad 
Sázavou, liga U17. Ne 4.12. (9.00). 
Loko Krnov (ženy) – Valosun Tišnov, 1. 
liga. Ne 4.12. (11.00). 
Loko Krnov (mladší žačky U14) – SK UP 
Olomouc. Ne 4.12. (13.00). 
Loko Krnov (st. minižačky U13) – SK 
Bruntál. Ne 4.12. (14.45, 16.15).
Burza sportovních potřeb
Školní parlament a  vedení Základní ško­
ly Smetanův okruh Krnov organizuje ve 
dnech 1. až 3. prosince burzu sportovních 
potřeb, sportovního oblečení, školních 
potřeb, knih a hraček. Prodej se uskuteční 
v pátek 2. 12. od 12 do 18 hodin a v sobo­
tu 3. 12. od 8.00  do 11.00 hodin, v  době 
od 11.00 do 12.00 hodin bude následovat 
výdej věcí. Za každé prodané zboží škola 
účtuje manipulační poplatek: do 300 Kč 
poplatek 5 Kč, nad 300 Kč poplatek 10 Kč. 
Vybraná částka bude použita na financová­
ní akcí školního parlamentu.

Aktivity spojené s výukou Besipu  
sponzoruje firma Martek Medical

Součástí výuky dětí v  oblasti  Bez­
pečnosti silničního provozu je i  řešení 
dopravních situací, končících nehodou. 
Děti se učí základy zdravotnických tech­
nik, zvládání postupů spojených s ošet­
řením nejčastějších úrazů způsobených 
nehodami na silnicích. Tyto aktivity spo­
jené s výukou Besipu v Krnově sponzo­
ruje firma Martek Medical a.s.

Z daru sponzora se pořídil velmi rea­
listický model dětského pacienta umož­
ňující nácvik uložení do stabilizované 
podoby, ale i nácvik opatření k udržení 

nebo navrácení životně důležitých funk­
cí při jejich selhání. Děti si tak mohou 
nacvičit provádění srdeční masáže, uvol­
nění zapadlého jazyka či umělé dýchání. 

Sponzorský dar byl také využit k ná­
kupu pěti zdravotnických kufříků ob­
sahujících výukový zdravotnický mate­
riál vhodný k opakovanému použití při 
nácviku různých druhů poranění. Tyto 
kufříky obdrží každá základní škola a je­
den bude rovněž na dopravním hřišti. 
Ing. Otakar Válek, vedoucí oddělení 
školství MěÚ Krnov

Miniprezentace středních škol
V  průběhu třídních schůzek na Zá­

kladní škole Smetanův okruh 4, které se 
konaly 14. listopadu, se uskutečnila malá 
prezentace středních škol určená pro 
žáky devátých tříd a jejich rodiče. 

Většinou jsme navštěvovali Burzu 
středních škol v Paláci Silesia v Krnově. 
Letos se tato akce neuskutečnila a  pro­
běhl jen Veletrh řemesel a zaměstnanosti 
v  Bruntále, kterého jsme se zúčastnili. 
Vyslyšeli jsme proto prosbu zástup­
ců středních škol z  Krnova, Bruntálu 
a  Opavy a  zprostředkovali jsme jim, 
aby své školy prezentovali vycházejícím 

žákům a  jejich rodičům přímo na naší 
základní škole. Doufám, že se tato mini 
prezentace líbila, všechny zúčastněné 
strany odcházely spokojené a  za rok se 
znovu setkáme.

Děkuji těmto zástupcům středních 
škol: Gymnáziu Krnov, SPgŠ a  SZŠ Kr­
nov, SŠP Krnov, SŠAMP Krnov, SOŠ 
DCR Krnov, OA Bruntál, OA a  SZŠ 
Bruntál, OA Opava, SPŠ stavební Opava, 
Masarykově SŠZ Opava, SŠ hotelnictví 
a služeb a VOŠ Opava. Mgr. Jiřina Zá-
marská, výchovná poradkyně

Děti z nízkoprahového zařízení 
Caravan pátraly po baziliškovi

Kam se poděl bazilišek? Touto otáz­
kou se zabývala skupina dětí a mladých 
lidí, která se po stopách obávaného tvo­
ra vydala pátrat z  Krnova do Kamenky 
u  Oder v  době prodlouženého víkendu 
od 17. do 20 listopadu.

Účastníci expedice zpočátku dispo­
novali pouze skromnými informacemi 
o  výskytu baziliška, ale záhy měli štěstí 
na setkání se starým mudrcem, od nějž 
kromě cenných poznatků získali odvar 
proti zkamenění, které je jinak v přípa­
dě střetu s baziliškem nevyhnutelné. Ale 
i  s  lektvarem bylo nutné se mít na po­

zoru a  poradit si s  řadou nástrah: bylo 
potřeba vyrobit dřeva vydávající hlasy 
duchů, odlít stopy tajemné noční návště­
vy, navrhnout speciální ochranné oděvy 
pro střet s netvorem a ve večerních ča­
jovnách přijít na kloub zapomenutým 
příběhům. Záhada kohouta s  hadím 
tělem byla postupně rozpletena a obsah 
tajemného černého vejce ukrytého v les­
ním hnízdě se stal kořistí všech pátračů.

Zážitkový víkendový pobyt připravili 
a realizovali pracovníci nízkoprahového 
zařízení pro děti a mládež Caravan. Ja-
roslav Večerka, NZDM Caravan

Den poslance v Krnově
V rámci výkonu svého mandátu na­

vštívila Krnov 14. listopadu poslankyně 
Ing. Kateřina Konečná (KSČM), která 
je členkou výboru pro životní prostředí 
a výboru pro mezinárodní vztahy. 

Dopolední část proběhla na Střední 
pedagogické škole a  Střední zdravot­
nické škole Krnov v hodinách občanské 
výchovy. Studenti se seznámili s činností 
parlamentu, jednáním o zákonech, čin­
ností jeho výborů a klubů. Otázky v ná­
sledné besedě směřovaly k návrhům zá­

konů o školném, k maturitám, k systému 
voleb a také k adopci dětí. 

Odpolední část pokračovala ná­
vštěvou radnice, kde poslankyni přijala 
paní starostka města Krnov Mgr. Alena 
Krušinová. Závěrem jako vždy proběhla 
v hotelu Praha beseda s občany. Otázky 
a  odpovědi o  dění v  parlamentu, za­
dlužení, krizi i  k  životnímu prostředí 
vyplnily závěr poslaneckého dne. Petr 
Vartecký, člen Zastupitelstva města Kr-
nova za KSČM
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Nová speciální škola  
pořádá Benefiční koncert

Dívčí pěvecký sbor Ars Voce, žáci 
a učitelé Mateřské školy a Základní ško­
ly Slezské diakonie i  Základní umělec­
ké školy Krnov a  také zpěvačka Marie 
Veliká za doprovodu Václava Strouhala 
vystoupí ve středu 14. prosince na Bene­
fičním koncertu ve prospěch Mateřské 
školy a Základní školy Slezské diakonie. 
Výtěžek koncertu, který začíná v 17 ho­
din v Koncertní síni sv. Ducha, poslouží 
na rozvoj části školy na Hlubčické ulici. 
Součástí benefice bude i prodejní výsta­
va výrobků žáků školy.

„Benefiční koncert naší školy sice není 
novinkou, protože ho v  předvánočním 
čase pořádáme již několik let, ale tento-
krát je s velikou změnou. Naše škola, Cír-
kevní základní škola a mateřská škola, se 
v tomto školním roce rozrostla o základní 
školu na Hlubčické ulici a  se sto jedním 
žákem je nyní velikou a jedinou speciální 
školou v Krnově, která dostala název Ma-
teřská škola a Základní škola Slezské dia-
konie. Po prvotních obavách, jak vše bude 
fungovat, se ukázalo, že sloučení obou 
škol bylo bezproblémové a  ve prospěch 
žáků. Důkazem úspěšného spojení je prá-
vě Benefiční koncert, který jsme připravili 
společně s novými kolegy a žáky. Výtěžek 

ze vstupného chceme zcela věnovat na 
rozvoj nové části naší školy na Hlubčické 
ulici a tím motivovat učitele i žáky k akci 
na společném díle - nové škole. Co přesně 
pořídíme, ještě nevíme, bude záležet na 
výši výtěžku,“ uvedl ředitel MŠ a ZŠ Slez­
ské diakonie Svatopluk Chlápek. Vstu­
penky v hodnotě 100 korun, pro studen­
ty za polovinu, jsou už nyní v předpro­
deji v  Turistickém informačním centru 
na Hlavním náměstí, v MŠ a ZŠ Slezské 
diakonie i v ZUŠ Krnov a samozřejmě je 
bude možné zakoupit i před koncertem. 

Pro MŠ a ZŠ Slezské diakonie byl ur­
čen také první Adventní koncert v evan­
gelickém kostele, který se konal 27. listo­
padu. „Výtěžek činil téměř dva a půl tisíce 
korun. Peníze použijeme na výrobu pra-
covního stolu do školní družiny na Hlub-
čické ulici. Všem dárcům děkujeme,“ řekl 
ředitel školy.

Nejen v  Krnově se ale nová škola 
zviditelňuje. Její žáci se 15. listopadu zú­
častnili oblastního přeboru žáků základ­
ních škol ve střelbě ze vzduchovky o po­
hár města Moravský Beroun a byli velmi 
úspěšní. Škola získala celkové 3.  místo 
a družstvo chlapců si ze závodů odvezlo 
místo druhé. 	 (dc)

Přelom listopadu a prosince patří v dětském oddělení Městské knihovny dětem z mateř-
ských škol a prvních až třetích tříd základních škol a předvánočnímu programu s názvem 
Čertí knihovna. Jeho součástí je série besed s knihovnicemi a knihovníky na čertí téma, 
která zahrnovala také listopadovou besedu se spisovatelem Janem Sobotkou nebo tvůrčí 
dílnu pod vedením šéfredaktorky nakladatelství Anagram Petry Langrové, v níž si prv-
ňáčci ze základní školy na Smetanově okruhu v pondělí 28. listopadu vyrobili andílky (na 
snímku). A další akce ještě následují. Ve středu 7. prosince to bude beseda se spisovatel-
kou Petrou Braunovou a o týden později slavnostní vyhlášení výsledků výtvarné soutěže 
O nejkrásnější ilustraci k pohádkám K. J. Erbena.

Mění se jízdní řády MHD
(Pokračování ze str. 1.)

Další změnu přivítají lidé, kteří vy­
užívají MHD k  dopravě do prodejny 
Kaufland. Nejenže dojde k přejmenová­
ní zastávek v  obou směrech poblíž této 
prodejny na „Krnov, Kaufland“, ale na 
zastávce ve směru na Opavskou ulici, 

za mostem přes řeku Opavu, nyní ještě 
s názvem „Krnov, Říční okruh“, bude za­
stavovat kromě linek 805 a 806 také linka 
801, čímž se vyhovělo požadavkům ces­
tujících. (Druhou část jízdního řádu na-
jdete v příštích Krnovských listech.)


